
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  : MI AlkhairaatUemakuni 
Kelas/ Semester : VI (Enam)/2 
Tema 7  : Kepemimpinan 
Sub Tema 1 : Pemimpin di Sekitarku 

 
Tujuan Pembelajaran 

1. Siswa dapat memahami isi pidato 
2. Siswa dapat mengidentifikasi masa remaja, masa pubertas, dan cara menyikapinya 
3. Siswa dapat membaca teks pidato dengan suara nyaring 
4. Siswa dapat mengidentifikasi nilai-nilai yang terkandung dalam sila pertama Pancasila 
5. Siswa dapat menyebutkan bentuk-bentuk kerja sama negara ASEAN di bidang ekonomi 
6. Siswa dapat mengidentifikasi perbedaan ciri fisik laki-laki dan perempuan yang mengalami 

pubertas. 
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Kegiatan Pembelajaran 

A. Kegiatan Pendahuluan 

- Diawali dengan ucapan salam, menanyakan kabar  dan kehadiran siswa 
- Dilanjuutkan dengan do’’a bersama dipimpin  oleh salah seorang siswa(religius) 
- Menyanyikan lagu nasional(nasionalisme) 
- Pembiasaan membaca selama sekitar 10 menit (literasi) 

B. Kegiatan Inti 
-  Guru menjelaskan pokok-pokok materi pembelajaran 
-  Siswa mengidentifikasi nilai-nilai yang terkandung dalam sila ke tiga pancasila 
- Guru membimbing diskusi tentan nilai-nilai sila ke tiga Pancasila  
- Guru memberi penguatan atas jawaban siswa  dalam diskusi 
- siswa mencari bentuk-bentuk kerja sama negara ASEAN di bidang ekonomi 
- Guru memberikan pertanyaan sebagai evaluasi pembelajaran  
C.Kegiatan Penutup 
- Guru memberikan penguatan dan kesimpullan pembelajaran 
- Guru memberikan soal-soal sebagaibahan pembelajaran di rumah (PR) 
- Guru memberikan nasehat agar siswa selalu  rajinbelajardi rumah. 
- Membaca do’a dan salam penutup. 
Penilaian 
- Penilaian Sikap         : Observasi selama berlangsungnya kegiatan 
- Soal-soal postest 

 
Mengetahui:    Uemakuni, 3 Februari  2020 
Kepala Madrasah                                                    Guru Kelas VI 
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